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	能力指標
	A-3-11能理解平面直角坐標系，並畫出線型函數的圖形
A-3-13能熟練二元一次聯立方程式的解法並理解其解的意義

A-3-14 能利用一次式解決具體情境中的問題

	教學目標
	1. 能瞭解二元一次聯立方程式的解有恰有一解、無解、無限多組解等三種情形。
2. 能了解恰有一解、無解、無限多組解的幾何意義。

	教學重點
	二元一次聯立方程式三種型態解的圖形：
1. 恰有一解 ( 兩直線交於一點

2. 無解 ( 兩直線為平行線
3. 無限多組解 ( 兩直線重合
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	1.複習前節概念
二元一次方程式的圖形是  一直線      
所以二元一次聯立方程式的圖形是    兩直線      
圖形上的點為方程式的   解    
2.探討二元一次聯立方程式的圖形
由二元一次聯立方程式解的三種型態：

解的型態

方程式的圖形

方程式解的幾何意義

(一) 恰有一組解

相交於一點
(二) 無解


平行線
(三) 無限多組解

兩直線重合

3. 練習課本隨堂練習
    課本p.73、74、76的隨堂練習，並以此驗證上述推論。
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  判斷下列聯立方程式解的型態和幾何意義？

(A) eq \b\lc\{(\a\al(x＋y＝5  ,2x＋2y＝10))    無限多組解 ( 兩直線重合
(B) eq \b\lc\{(\a\al(3x－y＝7  ,6x－2y＝9))     無解 ( 平行線
(C)
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   無解 ( 平行線
(D) eq \b\lc\{(\a\al(0.3x－5＝0.2y  ,6x－10＝4 y)) 無解 ( 平行線
(E)3,2) eq \b\lc\{(\a\al(8＝3x＋4y  ,4＝x＋2y))
    無限多組解 ( 兩直線重合
(F) 
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     恰有一組解 ( 相交於一點
                   

                 寫下上題中解為無解的聯立方程式，並整理觀察之？
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      ※與y = ax + b 平行的直線方程式可假設為    y = ax + k   
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(1) 平面上有一條直線通過點(–1，5)，且平行於2x – 7y = 9，求此直線方程式。

         2x – 7y = –37 
(2) 平面上有一條直線通過點(1，2)，且平行於y = –3x + 99.836745，求此直線方程式。   y = –3x + 5
(3) 已知ax + 3y = 2、2x + 6y = 5為兩平行線的方程式，則a =    1   。

(4) 已知二元一次聯立方程式 
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 在坐標平面上圖形的交點有無限多個，則a + b =    12   。

(5) 求直線3x – 4y = –12與兩軸的交點：

與x軸的交點坐標   (-4，0)   
與y軸的交點坐標   (0，3)    
4. 交代回家作業
    完成2-2自我評量
課程結束~
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